Acertijo 1 - El laberinto. Estas escapando de un laberinto, y hay tres puertas frente a ti. La puerta 1
conduce a un infierno. La puerta 2 lleva a un asesino mortal. La puerta 3 te conduce a un ledn que
no ha comido en tres meses.

¢Qué puerta eliges para salvarte?
La 3 por un ledn no sobrevive tres meses

Acertijo 2 — Caballos. Un granjero tiene 10 conejos, 20 caballos y 40 cerdos. Si llamamos “caballos”
a los “cerdos”,

écuantos caballos tendré?

No importa si se cambian de nombre,seguira teniendo 20, cambiarle el nombre no provoca que se
transformen o su cifra cambie

En la mesa solo hay tres huevos para el desayuno. En la mesa, se encuentran: un
médico, su hija, un abogado y su mujer. Al final todos desayunan un huevo

comen un huevo por persona

a comprension lectora es la capacidad de entender lo que se lee, tanto en referencia al significado de
las palabras que forman un texto, y el sentido dentro y fuera del argumento total









